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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie budowy linii tramwajowej  

do Mistrzejowic, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta 

Krakowa 5 marca 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Planowany, umowny termin zakończenia budowy linii tramwajowej KST etap IV  

(ul. Meissnera-Mistrzejowice) i oddania jej do użytkowania to 30 czerwca 2026 r. W tym 

terminie powinny zostać zakończone prace budowlane, przeprowadzone odbiory, jak również 

powinna zostać uzyskana decyzja o pozwoleniu na użytkowanie - aktualnie zatem brak jest 

podstaw do naliczenia kar umownych z tytułu niedotrzymania terminu realizacji tejże inwestycji.  

 

Wykonanie prac niezbędnych do udostępnienia pętli Mistrzejowice dla obsługi 

pasażerów opóźniło się z powodu wystąpienia niesprzyjających warunków atmosferycznych. 

Prace te zostały obecnie wznowione, a ich zakończenie planowane jest do końca marca 

bieżącego roku. Po ich zrealizowaniu, w terminie uzgodnionym z Zarządem Transportu 

Publicznego w Krakowie, obsługa pasażerów na pętli zostanie wznowiona.  

 

Postanowienia umowy nr 1329/ZDMK/2020 z 21 grudnia 2020 r. o partnerstwie 

publiczno-prywatnym dla realizacji przedsięwzięcia pn. Budowa Linii Tramwajowej KST, etap IV 

w modelu partnerstwa publiczno-prywatnego (ze zm.) nie zobowiązują partnera prywatnego do 

wcześniejszego - w odniesieniu do terminu zakończania całości robót - udostępnienia pętli 

Mistrzejowice celem obsługi pasażerów. 

 

Stan oznakowania czasowej organizacji ruchu, wprowadzonej na czas realizacji robót 

budowlanych, podlega regularnym cotygodniowym kontrolom. Z uwagi jednak na warunki 

pogodowe panujące w okresie zimowym nie było możliwości przeprowadzenia prac 

polegających na odmalowaniu oznakowania poziomego. Aktualnie roboty te są sukcesywnie 

wykonywane.  



Prace związane z odnową oznakowania poziomego będą prowadzone przez wykonawcę 

do czasu usunięcia wszystkich obecnie odnotowanych oraz pojawiąjących się w przyszłości 

nieprawidłowości. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa  

3. Biuletyn Informacji Publicznej  

4. aa 


